



# 贷款到期 希腊不还钱

成为对 IMF 拖欠款项的首个发达经济体

6月30日，希腊未能偿还当天到期的国际货币基金组织（IMF）约15亿欧元贷款，成为对IMF拖欠款项的首个发达经济体。

今后几个月，希腊债务危机如何演变，以下几个方面值得关注。

## 看点一：对IMF违约后果

首先，希腊将无法再获得IMF贷款。只要欠款国家未还清贷款，那么该国将无权继续从IMF处获得融资。其次，如果在两年后希腊仍未能偿还这笔债务，则有可能被剥夺IMF成员资格。

## 看点二：金融市场反应

目前来看，希腊债务危机不太可能引发全球金融市场的“海啸”，短期看市场会有波动调整，但冲击在市场可承受范围之内。多家投行认为，希腊债务问题由来已久，市场、银行以及整个金融系统对此已有准备，抵御系统性风险的能力有所增强。希腊债务危机通过银行蔓延的风险很低。

## 看点三：债务协议草案公投

国际债权人6月25日提出解决希腊债务危机的协议草案，计划将6月30日到期的希腊救助协议再延长5个月至11月底。其间，希腊可获得四笔共155亿欧元贷款。但前提条件是，希腊继续在债权人的“监管”之下，实施一系列紧缩和改革措施。

这一协议草案遭到希腊政府的拒绝。希腊政府提议于7

月5日就是否接受债权人的协议草案举行全民公决。民调显示，多数希腊人支持国家留在欧元区并与债权人签署解决债务危机的协议。如果希腊公投结果为“赞成”，希腊政府需接受债权人的提议。而如果公投结果为“反对”，且债权人拒绝发放进一步的援助，希腊可能别无选择只能退欧。

## 看点四：ESM谈判

希腊总理齐普拉斯6月30日建议，与欧洲稳定机制（ESM）达成为期两年、总额300亿欧元的协议，其中包括满足希腊财政需求、重组债务、延长现有救助协议等内容。

## 看点五：偿还欧洲央行35亿欧元贷款

希腊债务危机更为关键的一个时间节点是7月20日。届时，欧洲央行持有的35亿欧元希腊国债将到期。分析人士认为，这是一个高风险事件，违约将导致欧洲央行切断紧急流动性援助资金，这也可能成为希腊退出欧元区的第一步。

## 看点六：是否退出欧元区

目前希腊退出欧元区的风险空前加大。国际三大评级机构之一标准普尔6月29日将希腊信用评级从CCC下调到CCC-，这是垃圾级中最低的主权信用评级。标普还认为，希腊退出欧元区的可能性已经达到50%。

但需要注意的是，根据欧洲媒体的公开报道，目前欧元区和欧盟的法律条文当中，并无“开除某一国家”的选项，除非其自愿退出。

雅典工商会主席警告说，希腊重回自己的老货币德拉克马会让希腊人在一天之内损失40%的购买力，几周之内损失的购买力可能会达到60%至70%。

据新华社

## 鑫工·居之佳装饰 7月份成本价装修征集样板房

我业主可省装修20%—30%装修费用 半包588元/平方米起  
全实木精装788元/平方米(将透明装修进行到底)

豪华套餐888/999/1088元每平方米 至尊豪华套餐1280/1580/1788元每平方米

宁波江东鑫工·居之佳装饰工程有限公司是一家以集成化装修为主体，设计施工一体化的专业装修公司，所有材料直接来自工厂。为客户直接降低装修总价30%左右。

公司开业以来一直注重提升自己的品牌形象，材料跟服务都全面升级，公司材料都来自一线品牌，大到球冠电线、伟星水管、马可波罗、箭牌东鹏、金丝玉玛瓷砖、科勒、箭牌卫浴、天一阁、大友地板、立邦、多乐士油漆，小到埃美柯地漏三角阀等。

公司地址：宁波市中山东路455号；东海御光

大厦12楼A5。交定金更多优惠惊喜；设计师一对一咨询，详情致电400-991-8228。

公司网址：[www.nbxxgjzj.com](http://www.nbxxgjzj.com)

乘坐506路、10路、129路、138路、202路、205路、291路、328路、504路、515路、528路、752路、789路、804路，到一医三医院下车即到。也可乘地铁1号线江厦桥东下即可。中山东路与曙光路交叉口处。

免费服务热线：4009918228 87229736  
13606586088

## 旅游惠民盛宴，九月宁波精彩再现

——2015宁波国际旅游展进入最后冲刺阶段

备受瞩目的2015宁波国际旅游展览会招展工作已接近尾声。据悉，第二届宁波国际旅展将于今年9月3日—5日在宁波国际会展中心举办，今年宁波国际旅游展将继续突出“惠民主题”和“现场销售”特点，预计展览面积达到1.7万平方米，展位300个，展览规模比上届扩大40%，入场观众预计70000人次。

年度人气旅游消费盛宴 即将启幕

据了解，宁波国际旅游展已被市政府列为重点扶持的旅游节事活动，目标是打造成便民、惠民的一站式旅游交易平台。2015宁波国际旅展也将是境内外旅游机构向宁波及周边地区推介旅游资源、展示旅游形象、销售旅游产品、寻求旅游合作的直接、有效、广阔的交互平台，成为行业的人气年度旅游盛会。宁波国际旅展也将成为与台北旅展、新加坡旅展、香港旅展等齐名的华人社区旅游消费大展。

产品种类丰富  
市民“淘宝”好机会

据悉，今年的宁波旅展适逢三天假日，也恰逢国庆长假和传统中秋节前夕，是市民采购秋冬旅游产品的极佳时点。本届展会，民众化产品大量增加，现场将举办各种活动回馈观众，包括刷卡抽金条、幸运大抽奖、节目展演、旅游产品拍卖会、现场购物“满就送”等活动，参展商亦推出各种礼品和优惠旅游产品，吃住行游购娱，旅展一站搞定！

据了解，本届展会主要展区包括旅行社、宁波旅游馆、美丽乡村、休闲度假、温泉滑雪、智慧旅游、航空、旅游装备、户外露营、旅游特产美食等。其中旅行社展区：包括中国国旅（宁波）国际旅行社、宁波中青旅、浙江飞扬国际旅游集团、宁波浙伦海外旅业集团、浙江省中国旅行社集团宁波分公司、宁波万达国际旅行社、宁波康泰国际旅游、宁波中国青年旅行社等均在设计旅展期间推出的秋冬特色旅游产品，不仅线路别出心裁，价格也将惊爆眼

球，8月中下旬旅展官网将提前曝光。

宁波旅游馆、美丽乡村展区由江东、江北、海曙、镇海、鄞州、东钱湖、北仑、宁海、慈溪、余姚、象山、奉化、杭州湾新区旅游局及景区组成，展现宁波各县市区旅游风光及美丽乡村特色旅游，现场还可以品味各地风味特产。

休闲度假展区中，香格里拉、南苑集团等众多知名酒店展出包括住宿、餐饮、婚礼、会议系列产品，适逢中秋前夕，现场还将准备中秋月饼供品尝、采购；今年旅展新设温泉展区，有十几家周边温泉度假胜地参展，满足您采购秋冬温泉养生旅游产品的需求。夏静/文

相关链接：2014宁波国际旅展于去年9月成功举办，共有198个单位参展，展览面积1.3万平方米，观众5.8万人次。现场刮起平价旅游风暴，入场观众踊跃购买相关旅游产品，人气火爆、成交活跃，仅销售旅游线路的旅行社现场成交额就达1100万元。

## Fresh馥蕾诗入驻银泰宁波天一店

6月26日，LVMH集团旗下天然护肤品牌Fresh馥蕾诗全新门店于银泰百货宁波天一店隆重揭幕。作为在宁波的首家门店，Fresh将以成分天然、功效卓越的护肤产品与“愉悦护肤”的理念，给当地消费者带来愉悦的美肤体验。

爱与梦想是Fresh品牌创立的初衷，Lev先生与Alina女士将他们的美丽事业贯彻至品牌DNA，成就Fresh的不凡。Fresh以创造极具艺术感又功效卓越的产品为目标，坚持采用天然成分，将久远流长的传统美容智慧和尖端创新科技完美结合，创造出现代美颜奇迹。2000年Fresh加入世界奢

侈品巨头LVMH之后，拥有更庞大的资源和科研力量支持，继续不断创造出更多奇迹般的护肤臻品。

从创立至今，Fresh的产品一直广受喜爱，成功上市了多个明星系列及产品。例如，玫瑰润泽保湿系列，特别是市面上第一款含有真正玫瑰花瓣的玫瑰润泽保湿面膜，给予肌肤无尽舒缓水润；以纯手工调制，拥有“十大奢华面霜之一”称号的古源修护面霜，极致滋养；红茶抗皱致紧致系列引茶入肤，以传统美颜成分达到完美抗皱紧致的效果；澄糖系列，引领澄糖护肤风潮。

Fresh此次进驻银泰天一店，通过别具特色的门店格调，让顾客在享受购物的同时，充

## 保利·印江南首开撼市，狂销9亿

6月27日，备受全城瞩目的保利·印江南盛大开盘。开盘当天吸引了逾千名慕名而来的客户，宁波会展中心人气爆满。开盘当日，劲销近300套高品质房源，总金额超9亿，为6月的宁波楼市画上一个绚丽的句号。

作为东部新城邻里水乡的优质项目，其一直受到市场购房者的跟踪关注，除了楼盘优越的地理位置，还有契合区域内江南水乡定位的设计风格，也得到了改善型购房群体的一致认同，从一定程度上，也成为宁波新增改善型消费的一个集中爆发点。

据悉，选房区人气火爆，一期开盘房源300多套，而到访的人数逾千人，能抢到自己满意的房源更是特别激动，现场的

张先生和太太在选好满意房源成功后紧握着销售人员的手，连声道谢，脸上更是洋溢出满意的笑容。当天现场的情景，可以用四个字形容，就是一气呵成。从摇号、选房到签约，整个过程有序地进行着，旺而不乱。

两小时不到，首开房源一抢而空，狂销9亿，这是客户对保利品牌的信任，以及对印江南产品的高度认可。如此强劲的销售力，也是保利·印江南给客户的强大信心。虽然，很多客户未能买到自己心仪的房源，但表示，能抢到相邻的楼层，也非常开心；由于时间关系，有一些未等到摇号便离开的客户，随后也可以到保利·印江南

接待中心选择自己满意的房源。保利·印江南，对于成功认筹但没能成功认购的客户表示歉意，感谢他们对印江南项目的认可，同时凭借这个认筹单，购买印江南二期，可享受额外优惠，敬请关注。

保利·印江南，作为宁波的第二个中心里程碑之作，在央企保利文化地产的保驾护航下，准确地洞见目前宁波楼市上空白的生活模式，大筑23万方亲水洋房院落，一举成为宁波楼市近期热销大盘，日销9亿的战绩。

有现场客户表示，一直关注印江南，因为很看重它的未来发展潜力，东部新城核心地段好，周围水乡邻里的环境也很好，而令人兴奋的是，买到了自己期望已久的房子，觉得很幸运。

## 美古达成协议 重开大使馆

美国总统奥巴马7月1日在华盛顿宣布，美国已与古巴就恢复外交关系达成协议，两国将互设大使馆。

这是奥巴马任内宣布的最重要外交政策之一。

1959年古巴革命胜利后，美国于1961年与古巴断绝外交关系，随后关闭使馆。次年，美国宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。迄今，美古外交交流通过各自在对方的利益代表处，所谓利益代表处名义上隶属于两国境内的瑞士使馆。

去年12月17日，奥巴马与劳尔·卡斯特罗分别发表讲话，宣布将就美古复交展开磋商，结束长达50多年的敌对状态。

据新华社

## 签证免费 韩国力邀中国游客

韩国政府1日宣布，中国和东南亚一些国家游客6日起办理赴韩旅游签证时将免交签证费。这一举措意在提振受中东呼吸综合征疫情影响而大受打击的旅游业。韩国司法部在声明中说，免签证费政策将持续到9月30日，涉及国家包括中国、柬埔寨、印尼、菲律宾和越南。此前，这笔签证手续费对中国团体游客来说约为人均15美元。

同时，对于今年3月1日至6月30日期间办理一次性旅游签证者，有效期将由3个月延长至6个月。此外，持有日本签证的中国跟团游客，可以免签入境韩国，停留时间最长可达15天。

据新华社

## 印尼军机坠毁已致141人死亡

据印度尼西亚媒体7月1日报道，印尼空军运输机坠毁事故已经造成141人死亡。报道说，失事飞机上共载有122人，而印尼空军参谋长阿古斯此前对媒体透露的是113人。

印尼北苏门答腊省棉兰市亚当·马利克医院已收到142个装尸袋，部分装尸袋中的遗体残缺不全。目前医院已经确定了59名遇难者的身份，其中部分遗体已被家属认领。据新华社

分体验Fresh所代表的生活情趣。承载着礼遇与分享的实木餐桌之上，顾客可以试用及了解各种全新和经典的产品；本本书籍陈列柜台之上，以古老美容智慧启发Fresh护肤灵感；复古吊灯与马赛克地板，唇膏柱与香氛吧的匠心设计，处处体现着Fresh对美学的独到品位——天然、知性、丰润。顾客亦可在Fresh体验式柜台获得完整的护肤指导，并在购物后获得以手工艺精心包装的“晴空蓝”礼盒，让你尽享愉悦心意。

欢迎莅临Fresh银泰百货宁波天一门店，邂逅Fresh简约纯净之美，收获让人沉醉其中的美肤体验，尽享更多惊喜礼遇。